

裁缝林私人定制国际舞台“起范儿”

技术总监龚志坤荣摘意大利“金剪刀”裁缝师大奖

本报文登8月8日讯(记者李伟) 8月6日,在威海裁缝林服饰有限公司的荣誉墙上,一张满是英文的荣誉证书被放在最显眼位置,“Gong Zhikun 2’ classificato”的字样尤为显眼,这就是公司技术总监龚志坤刚刚捧回来的Forbici D'ORO意大利“金剪刀”裁缝师大奖赛二等奖的证书,证书右下角签满了各位裁缝界大师和评委的手写签名,可谓含金量十足。

7月9日,有着裁缝界“奥



龚志坤获授二等奖荣誉证书

卡”美誉的Forbici D'ORO意大利“金剪刀”裁缝师大奖赛在罗马正式落下帷幕,龚志坤作为山东省唯一入围决赛的选手,一路高歌猛进,最终成功斩获意大利“金剪刀”裁缝师大赛二等奖,成为中国裁缝界的翘楚,将威海裁缝林的私人定制带入了国际一流水平,威海裁缝林服饰有限公司也因此正式迈入全球顶尖服装定制企业行列。

Forbici D'ORO意大利“金剪刀”裁缝师大奖赛,由有着400多年历史的意大利国家裁缝师学会(L'Accademia)于1953年创立,每两年在罗马举办一次,至今已历时65年,每两年举办一届;大赛以其专业高度和严苛的考评规则,发现和培养出众多享誉世界的著名裁缝师,在国际服装界享有裁缝界“奥斯卡”之美誉。2018年,Forbici D'ORO意大利“金剪刀”裁缝师大奖赛首次登陆中国,开启在意大利以外国家举办之先河。

2018年3月,‘Forbici D'ORO 意大利“金剪刀”裁缝师大奖赛中国选拔赛’一经推出,即受到业界的广泛关注,得到全国高级定制从业者的积极参与,威海裁缝林服饰有限公司董事长林治勇

更是敏锐地觉察到这是一个检验企业技术水平,让企业的私人定制与世界一流工艺接轨的难得机遇,于是,在他的主张下,公司派出有着36年私人定制经验的技术总监龚志坤前往参赛,凭借着娴熟的技艺和出色的发挥,龚志坤一路过关斩将,强势入围中国选拔赛10强。

7月9日,在意大利罗马著名的密阿尼别墅(Villa Miani)‘2018·Forbici D'ORO意大利“金剪刀”裁缝师大奖赛决赛作品发布及颁奖仪式’隆重举行,中国裁缝师与意大利裁缝师的作品第一次在这里同台亮相,龚志坤的作品经过严格评审最终获得二等奖。

裁缝的职责是将智慧和关怀,个性、独特的欲望时刻,高级风格的经典优雅相结合,结果必须是完美的,这也是私人定制和流水线生产服装的最大区别。林治勇说,作为一个也有着三十多年裁缝经验的老裁缝,“私人定制”是一种高品质生活方式的体现,我就是想将私人定制做到大家心中,让更多人关注私人定制,认可私人定制,参与私人定制。

裁缝林服饰旗舰店位于文登昆嵛大酒店一楼,主要以服装面料开发、新产品设计为主



在大师卡梅内的指导下,龚志坤正在决赛现场缝制参赛作品。

攻点,依托自身的设计团队,根据顾客自身需求,推出服装私人定制服务,并通过引入自动裁床机等智能化设备,细分每一道工序,用工业化效率制造个性化的产品。男女正装、商务装、旗袍、婚礼妈妈装等也都在裁缝林私人定制范畴,设计师根据客户的身形特征单独制作,顾客参与到服装的设计及制作过程中,满意度也相应提高。

林治勇说,这次龚师傅获得了裁缝界的“奥斯卡”奖,对

他来说是引以为傲的荣誉,对我们公司来说更是含金量十足,也给我们指明了新的发展方向,卓越的裁缝师不仅需要具备精湛的技艺,同时要拓宽视野,在融合技艺、个人风格和创造力的基础上,赋予服装以情感和生命,裁缝林服饰将以龚志坤获得金剪刀大奖为契机,不断开拓创新,走高端定制路线,大师手工西装缝制、创建大师工作室、走高端定制路线等后续私人定制业务将陆续全面展开。

区供电公司:全力以赴保供电

本报文登8月8日讯(通讯员宋英红) 7月30日,8月1日,8月2日……连续多日文登全网用电负荷及用电量迅速拉升提高,文登电网最高用电负荷达到33.5万千瓦,日供电量655万千瓦时。城区电网压力巨大,所有供电抢修工人全员上岗,24小时待命,随时处理出现的问题。为保证电力客户用电需求,助力营商环境提升,保障电网安全稳定运行,区供电公司全力以赴保供电。

迎峰度夏期间,区供电公司严格执行迎峰度夏保电及有序用电方案,严密监控全网设备运行状况和负载情况。除涉及配合客户接入、市政重点工程的停电检修工作外,全网保持全接线、全保护运行;严格把



做好营商环境优质供电服务,保障顺利开展迎峰度夏有序用电。自8月1日起,区供电公司已累计接收报修工单66起,同

比增长88.6%。供电公司15支抢修队伍24小时坚守岗位,为居民用电消除隐患。

与此同时,区供电公司还

对重点设备线路开展针对性的测温等巡检,及时发现设备运行缺陷,采用带电作业等手段优先进行处理。针对持续高温和可能出现的强对流恶劣天气,统一制定了迎峰度夏应急保障预案,积极组织各单位开展防汛演习、电网迎峰度夏联合反事故演习、大型灾害应急演练等各类演练,深入查找电网运行中存在的问题和隐患,实时滚动分析电网运行风险点,提高突发事件应急处置能力。

在迎峰度夏期间,区供电公司将进一步强化夯实供电服务基础,全面增强用户用电获得感和幸福感,优化营商环境,进企业到社区入乡村,主动靠前为客户提供全方位服务,确保用户“获得电力”水平有效提升。

简讯

文登启动政府救助保险工程

本报文登8月8日讯(通讯员 王旭东) 为进一步提高政府救助效率和应对保障能力,切实帮助受灾群众快速恢复生产生活。今年,文登财政投入资金213万元,为全区居民购买政府救助保

险。

政府救助保险分为自然灾害公众

责任险和自然灾害家庭财产损失险两个险种,保险周期均为一年。本次保期自2018年7月1日起至2019年6月30日。自然灾害公众责任险根据伤势情形不同,责任限额从5万元至50万元不等。家庭财产损失险保险金额为每户9万元。

区财政局获评威海市公共机构节水型单位

本报文登8月8日讯(通讯员 时永利) 日前,文登区财政局被授予威海市公共机构节水型单位称号,近年来,文登区财政局高度重视节水宣传教育,完善节水管理制度,强化节水日常管理,使用节水技术和设备,积极利用非常规水源,节水效果明显,经市机关事务管

理局、市政府节能办、市水资源管理办公室,对上报的公共机构节水单位材料进行审核和现场验收,综合评定符合公共机构节水型单位,并颁发了奖牌和证书。这也是区财政局继2015年度获得威海市节约型公共机构示范单位后再获的殊荣。

文登开展农民工工资支付情况专项检查

本报文登8月8日讯(记者 李伟 通讯员 毕春阳) 近日,区人社局联合13家部门,在全区范围内开展用人单位遵守劳动用工和社会保险法律法规情况及农民工工资支付情况专项检查。

此次专项检查范围为辖区内用人单位,重点是招用农民工较多的建筑市政、交通、水利等建设施工企业,特别是村镇建设施工企业以及加工制造、采矿、物业、餐饮服务等中小型劳动密集型企业和劳务派遣单位。

主要检查用人单位遵守劳动用工和社会保险法律法规情况,包括用人单位签订劳动合同签订情况;用人单位特别是建筑施工领域企业按月足额支付工资情况;遵守工时、

休息休假规定情况;遵守高温补贴规定情况;参加社会保险并缴纳社会保险费情况;在建工程项目实行工资保证金,农民工实名制情况、农民工工资专用账户等制度措施情况。

用人单位的用工行为将纳入劳动保障守法诚信等级评价范畴,对企业实行分类监管,实行守信联合激励和失信联合惩戒。对违法行为严重的,按照《重大劳动保障违法行为社会公布办法》的有关规定,依法向社会公布。对于克扣、无故拖欠劳动者报酬,或因欠薪违法行为引发群体性事件的用人单位,依规列入拖欠农民工工资“黑名单”,实施联合惩戒。